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Üdvözöljük Szerbiában! 

 

Szerbia, Délkelet-Európában, a Balkán-félsziget szívében található, ahol a 7 millió lakos közül 

főleg szerbek, de a 40 különböző nemzeti közösség tagjai is élnek. 

A Nyugatot és Keletet évszázadok óta összekötő Szerbia egy olyan ország, ahol civilizációk, 

kultúrák, vallások, éghajlatok és különböző domborzati formák találkoznak és fonódnak össze.  

Az ország északi része, Vajdaság Közép-Európához tartozik, földrajzi és éghajlati 

szempontból szintén mediterrán ország. Szerbia kontinentális ország, de a Dunának 

köszönhetően távoli tengerekkel is kapcsolata van. A folyók völgyein keresztül haladó 

nemzetközi utak és vasutak alkotják a legrövidebb kapcsolatot Nyugat-Európa és a Közel-

Kelet között.  

Északon a Pannon-síkság mezőgazdasági területeitől, a Šumadija gyümölcsöskertjei alatt 

található termékeny folyóvölgyeken és dombokon át Szerbia domborzata délebbre 

fokozatosan hegyvidéki, kanyonokban, szurdokban és barlangokban gazdag, valamint jól 

megőrzött erdőségekkel rendelkezik.    

Szerbia kulturális és történelmi öröksége az őskori régészeti lelőhelyekkel és örökséggel 

kezdődik, és leggazdagabb a szerb középkori templomokban és kolostorokban, amelyek 

közül néhány szerepel az UNESCO világörökségi listáján. 

Szerbi gazdasága a modern szabadpiaci modellt követi. A szerb gazdaság legnagyobb 

szektora a szolgáltatási / tercier szektor, amely a GDP 63,8% -át teszi ki. Ezt követi az ipari 

szektor (a GDP 23,5% -a) és a mezőgazdasági szektor (a GDP 12,7% -a). Szerbia elsődleges 

stratégiai fejlesztési célja egy olyan ipari fenntartható és dinamikus fejlődés, amely 

beilleszkedik az Európai Unió egységes piacába és ellenáll a versenytársak nyomásának. 

Szerbia fenntartható gazdasági növekedése és makrogazdasági stabilitása nem fenntartható 

az ipar stabil növekedése, az exportra és így a fizetési mérlegre gyakorolt domináns hatás 

nélkül. A feldolgozóipar exportja és beruházásai Szerbia figyelmének középpontjában állnak, 

mint a következő évtized GDP-növekedésének fő generátorai, mert növekedésük és 

szerkezetváltozásuk nélkül Szerbiában a gazdasági növekedés teljes modellje nem érhető el. 

A közvetlen külföldi tőkebefektetések a friss tőke mellett új munkahelyek létrehozását teszik 

lehetővé, modern technológiát, hatékony menedzsmentet és új vállalati kultúrát vezetnek be.1  

  

                                                           
1 A Szerb Köztársaság iparfejlesztési stratégiája és politikája 2011 és 2020 között (55/2011-es számú H. közlöny 
SZK) 



 
 

 
 

Forrás: RAS, május 2021. 

 
 
  



 
 

Az Európai Unióhoz való csatlakozás folyamata alatt, Szerbia évek óta azon dolgozik, hogy 

javítsa a befektetési lehetőségeket és módosítsa a különféle törvényeket a külföldi befektetők 

bevonzása érdekében. Törvénymódosításokat hajtottak végr azzal a céllal, hogy 

összehangolják őket az uniós jogszabályokkal, valamint hogy Szerbia versenyképessé váljon 

a beruházások terén. 

Ez a jelentős változás oda vezetett, hogy Szerbia magasan szerepel azon országok listáján, 

amelyeket a befektetők a világ minden táján figyelembe vesznek a befektetési hely 

kiválasztásakor. 

CSATLAKOZZON A SIKERESEKHEZ: 

 

Forrás: RAS, május 2021. 

  



 
 

BEFEKTETÉSI ÁTTEKINTÉS, BEFEKTETŐK ÉS ÁGAZATOK SZERINT:  

 

Forrás: RAS, május 2021. 

 

Forrás: RAS, május 2021. 
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Forrás: RAS, május 2021. 

2007 óta több mint 34 milliárd euró közvetlen külföldi befektetés érkezett Szerbiába. 

 

 

BEFEKTETÉSI KLIMA 

A modern munka világa számos olyan hatásnak van kitéve, amelyek a tudásalapú gazdaság 

felé történő elmozduláshoz kapcsolódnak, ilyen körülmények között nincs gazdaság magasan 

képzett emberi erőforrás nélkül. Az emberi erőforrás minden kezdeményezés és jövőbeli 

fejlődés legfontosabb tőkéje.  
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11 ok amiért érdemes Szerbiában befektetni : 

 

 1. ok: Nagyszámú diplomás fiatal és magas szintű angol nyelvtudás 

A szerbiai emberek ambiciózusságukról, kitartásukról és szorgalmasságukról ismeretesek. 

Egyedülálló versenyszellemmel tűnnek ki, és ez teszi kiemelkedővé teljesítményüket és 

kiemelkedő hozzájárulást a projektekhez. Munkaadóként könnyen talál olyan fiatal 

diplomásokat, akik magas szinten beszélnek angolul.   

A munkanélküliségi ráta 9,9%2 

Szerbiában 5 egyetem működik, 241 698 aktív hallgatóval és 517 középiskola, évi 60 978 

érettségizővel. A 2020/2021-es tanévben 47 823 diákot írattak be.3 

 

 2. ok: A befektetés szabadsága  

A szerb törvényeknek megfelelően a külföldi befektetők élvezhetik a befektetési szabadságot. 

Az elején szeretnénk tisztázni, hogy a külföldi befektető olyan társaság vagy természetes 

személy, akinek székhelye vagy lakóhelye külföldön van, és aki valamilyen üzleti 

tevékenységbe fektet be Szerbiában. 

Fontos kiemelni, hogy a külföldi befektetőket ugyanúgy kezelik befektetéseikkel, mint a szerb 

állampolgárokat. Ez azt jelenti, hogy ugyanazokkal a jogokkal és kötelezettségekkel 

rendelkeznek, mint a szerb befektetők, hacsak a befektetési törvény másként nem 

rendelkezik.   

Az összes adó kifizetése és az állami bevételeken alapuló egyéb kötelezettségek rendezése 

után a külföldi befektetők átutalhatják bevételeiket, például az osztalékot, a szellemi 

tulajdonjogok használatáért fizetendő díjakat, valamint a szerbiai beruházásokhoz kapcsolódó 

egyéb jövedelmeket.  

 

 3. ok: Versenyképes működési költségek 

 

Közüzemi árak 

Elektromos/villamos energia  

A 100% -ban állami tulajdonban lévő Elektroprivreda Srbije az egyetlen áramszolgáltató 

jelenleg.4 A villamos energia ára 0,067 € / kWh.5   

 

                                                           
2 https://www.stat.gov.rs/sr-latn/vesti/?a=24&s=2400 (26.02.2021) 
3 Köztársasági Statisztikai Hivatal – 349. számú sajtóközlemény, LXX. Év, 2020.10.25. - Oktatási statisztika.  
4 http://www.eps.rs/lat/vesti/Stranice/epsd.aspx (2021.05.04.) 
5 http://www.eps.rs/lat/snabdevanje/Stranice/cene.aspx  (2021.05.04.) 

https://www.stat.gov.rs/sr-latn/vesti/?a=24&s=2400
http://www.eps.rs/lat/vesti/Stranice/epsd.aspx
http://www.eps.rs/lat/snabdevanje/Stranice/cene.aspx


 
 
Gáz 

Szerbia földgázszállítóként az állami tulajdonban lévő Srbijagas vállalat a kőolajtermékek 

világpiaci áraival és a dollár ingadozásával összhangban folytatja árpolitikáját. A földgáz árát 

15 naponta határozzák meg, és jelenleg 0.38 – 0,42 €/m³.6 

Víz 

Szerbiában a vízellátást önkormányzati szinten kezelik, és a vízárakat a helyi hatóságok 

határozzák meg. A víz átlag ára 0,6-1,3 € / m ³. 7 

Bérek  

Szerbiában az átlagos bruttó havi fizetés 730,22 euró.8 

Bérleti díjak  

Az ipari épület bérlésének költsége 1-2,5 € / m ², míg új építésnél 3-5 € / m ². Az átlagos építési 

bekerülési költség 200-400 € / m² között mozog. 9  

Adók 

Az egyik fontos dolog, amiről jól tájékozottnak kell lenni, az a szerbiai adótörvények és 

adókedvezmények. Miután összehasonlította a szerbiai törvényekben előírt adókat, más 

európai országokkal, biztosan meglátja a szerbiai befektetés előnyét. 

A vállalatok számára az egyik legfontosabb adó a társasági jövedelemadó. Az alábbi táblázat 

néhány példát mutat be a társasági adóra az európai országokban. Figyelembe véve az 

életminőséget, az egyéb üzleti kiadásokat, valamint a szerbiai vállalkozók tulajdonosainak 

egyéb előnyeit, szilárdan hisszük, hogy Szerbia megfelelő hely vállalkozásának 

beindításához. 

  

                                                           
6 https://www.srbijagas.com/wp-content/uploads/2021/03/2019.07.05.-Cena-gasa-10.03.2021..pdf 
(04.05.2021) 
 
7 https://ras.gov.rs/podrska-investitorima/zasto-srbija/konkurentni-operativni-troskovi (2021.05.27.) 
8 Forrás: A Köztársasági Statisztikai Hivatal ZR10-es közleménye alapján (107-es számú, 2021.04.26-tól)  
9 Forrás: RAS, február 2021. 

https://www.srbijagas.com/wp-content/uploads/2021/03/2019.07.05.-Cena-gasa-10.03.2021..pdf
https://ras.gov.rs/podrska-investitorima/zasto-srbija/konkurentni-operativni-troskovi


 
 

Jogi személyek jövedelemadója 

Bosnia és Hercegovina 10% 

Szerbia 15% 

Románia 16% 

Horvátország 18% 

Cseh Köztársaság 19% 

Szlovénia 19% 

Észtország 20% 

Belgium 29,58% 

 

Forrás: https://zuniclaw.com/investicije-u-srbiji/ 

 

Nem csak a kedvező társasági adó mértéke motiválja a befektetőket szerte a világon, hogy 

Szerbiában kezdjenek vállalkozásba. Az a tény, hogy a vonatkozó törvények nagyon kedvező 

rendelkezéseket tartalmaznak, különösen az innovatív tevékenységek terén, Szerbiát kiváló 

piaccá teszi a meglévő vállalatokba történő befektetésekhez vagy egy új társaság 

alapításához.   

 

Adókulcsok  

Az ország adórendszerét alacsony adókulcsok jellemzik. A nyereségadó az egyik 

legkedvezőbb Európában, az általános forgalmi adó és a személyi jövedelemadó 

alacsonyabb, mint a legtöbb közép- és kelet-európai országban. 

  

https://zuniclaw.com/investicije-u-srbiji/


 
 

Adókulcsok  

Hozzáadottérték adó (Áfa) 
Általános – 20% 

Különleges – 10 % 

Jövedelemadó 15% 

Az osztalékok, a nyereségrészvények, a jogdíjak és a jogi 

személyekben fennálló kamatok forrásadója  
20% 

  

Személyi jövedelemadók 

Az önfoglalkoztatásból származó jövedelem  10% 

Tőkebevétel és tőkenyereség 15% 

Szerzői jog, ingatlan, szerencsejáték-nyereség és 

egyéb jövedelem 
20% 

Éves jövedelemadó 10/15% 

  

Társadalombiztosítási járulékok 

Nyugdíj- és rokkantsági 

biztosítás – 14%  

Egészségügyi biztosítás – 5,5% 

Munkanélküliségi járulék – 

0,75% 

  

 4. ok: Stratégiai helyzet az Európai Unióval kapcsolatos ügyekben 

Mivel Szerbia Délkelet-Európában található, rendkívül kedvező földrajzi elhelyezkedést kínál. 

A Szerbián áthaladó Duna 10 európai országot is összeköt. Észak-, Nyugat- és Közép-

Európából származó utak és vasutak Délkelet-Európába és Délnyugat-Ázsiába vezető úton, 

Szerbián is áthaladnak. 

A fejlett közlekedési infrastruktúra fontos az üzleti fejlődés, a megkönnyített piaci jelenlét, 

valamint az üzleti partnerekkel és beszállítókkal való kapcsolattartáshoz.  

 

Áruforgalom jellemzői több mint 1,1 milliárd fogyasztó számára a 

szabadkereskedelmi megállapodások alapján: 

 



 
 
Európai unió 

Az Európai Unióból származó behozatal a legtöbb termék esetében vámmentes. Bizonyos 

exportkorlátozásokat csak a marhahús, a cukor és a bor exportjára vetnek ki, éves 

exportkvóták formájában.10 

 

Orosz Föderáció   

A megállapodás előírja, hogy a Szerbiában előállított, azaz az országban legalább 51% -os 

hozzáadott értéket képviselő áruk szerb eredetű áruknak minősülnek, és vámfizetés nélkül 

exportálják őket az Orosz Föderációba. A szabadkereskedelmi megállapodásból kizárt 

termékek listáját évente felülvizsgálják. 2012 márciusától a kizárt termékek listáján szerepel: 

baromfihús és élelmiszeripari hulladék, bizonyos típusú sajt, cukor, habzóbor, etil-alkohol, 

dohány, pamutfonal és szövet, bizonyos típusú kompresszorok, traktorok, valamint új és 

használt személygépjárművek.11 

 

CEFTA  

A tagországok közötti vámmentes kereskedelem mellett a megállapodás előírja a termékek 

származásának felhalmozását, ami azt jelenti, hogy a Szerbiából exportált termékek akkor 

tekinthetők szerb eredetű termékeknek, ha az integrált anyagok bármely más CEFTA 

országból, az Európai Unióból, Izlandról, Norvégiából, Svájcból (beleértve Liechtensteint is) 

vagy Törökországból származnak, feltéve, hogy az ilyen termékeket megfelelően 

feldolgozták, azaz ha a termék hozzáadott értékének legalább 51% -a Szerbiából származik 

(ha a hozzáadott érték magasabb, mint a Szerbiában felhasznált anyagok értéke).12 

 

Amerikai Egyesült Államok 

Az Egyesült Államokkal folytatott kereskedelem az általános preferenciarendszer (GSP) 

keretében történik. Az amerikai kereskedelem megkönnyítése kedvezményes vámmentes 

belépést biztosít körülbelül 4650 termékre, beleértve a legtöbb kész és félkész, valamint 

kiválasztott mezőgazdasági és alapvető ipari termékeket. A minősített áruk listáját évente 

kétszer felülvizsgálják és korrigálják, az amerikai ipar hozzájárulásával.13 

 

 

                                                           
10 Az Európai Unió küldöttsége a Szerb Köztársaságba - https://europa.rs/srbija-i-evropska-unija/trgovina/  
11 Szerbiai Fejlesztési Ügynökség - https://ras.gov.rs/podrska-izvozu/sporazumi-o-slobodnoj-trgovini   
12 Szerbiai Fejlesztési Ügynökség - https://ras.gov.rs/podrska-izvozu/sporazumi-o-slobodnoj-trgovini  
  
13 Szerbiai Fejlesztési Ügynökség - https://ras.gov.rs/podrska-izvozu/sporazumi-o-slobodnoj-trgovini  

https://europa.rs/srbija-i-evropska-unija/trgovina/
https://ras.gov.rs/podrska-izvozu/sporazumi-o-slobodnoj-trgovini
https://ras.gov.rs/podrska-izvozu/sporazumi-o-slobodnoj-trgovini
https://ras.gov.rs/podrska-izvozu/sporazumi-o-slobodnoj-trgovini


 
 
Törökország 

A szerb vállalatok vámfizetés nélkül exportálhatnak Törökországba. Az ipari termékek 

Törökországból történő behozatala általában vámmentes, de nagyszámú termékre kivetett 

vámokat fokozatosan szüntették meg, hat év alatt, 2015-tel bezárólag. A mezőgazdasági 

termékekre továbbra is érvényben vannak a vámok.14 

 

EFTA  

A legtöbb ipari termék, amelyet Szerbiából exportálnak az Európai Szabadkereskedelmi 

Társulás tagállamaiba (Svájc, Norvégia, Izland és Liechtenstein), mentesülnek a vámok alól, 

ezzel hozzáférést biztosítva egy 13 millió lakosú piachoz. Az EFTA-tagállamokból származó 

ipari termékek behozatalára kivetett vámokat 2014-ig fokozatosan megszüntették. A 

mezőgazdasági termékek kereskedelmét Szerbia és az egyes EFTA-tagállamok között 

kétoldalú megállapodások szabályozzák, amelyek kölcsönös engedményeket biztosítanak 

ezekre a termékekre.15 

 

 5. ok: Egyszerű, gyors és pénzügyileg kényelmes vállalatalapítás 

Szerbiában 

Új jogi személyt jön létre a cégnyilvántartási ügynökségnél való regisztrációt követően, 

valamint az üzleti bankszámla megnyitása után. 

A cég bejegyzésének folyamata a Cégnyilvántartási Ügynökségnél (Agencija za privredne 

registre) egyszerű. A teljes alapítási folyamat 3-5 napon belül befejezhető. Ezt megelőzően 

az alapító szerkezetének összetettségétől függően időbe telik az összes dokumentáció 

elkészítése és az egyes vállalatok legfontosabb okmányának - az alapító okiratnak – az 

összeállítása. 

Szerbia nagyon versenyképes árakkal rendelkezik más európai országokkal összehasonlítva, 

ha figyelembe vesszük a cégnyilvántartási ügynökségnek fizetett létesítési díjakat, valamint 

azt a tényt, hogy mindenféle változás lehetséges (például a székhely címének 

megváltoztatása). 

A társaság alaptőkéje állhat pénzbeli vagy nem pénzbeli hozzájárulásból. A korlátolt 

felelősségű társaság alaptőkéjének minimális összege 100 RSD, míg azoknak az alapítóknak, 

akik ideiglenes tartózkodási engedélyt szeretnének kérni a társaságban betöltött funkciójuk 

alapján, a minimális összeg 250 EUR (ennek megfelelő összeg RSD-ben).16 

                                                           
14 Szerbiai Fejlesztési Ügynökség - https://ras.gov.rs/podrska-izvozu/sporazumi-o-slobodnoj-trgovini  
15 Szerbiai Fejlesztési Ügynökség - https://ras.gov.rs/podrska-izvozu/sporazumi-o-slobodnoj-trgovini  
16 Cégnyilvántartási Ügynökség - https://www.apr.gov.rs/  

https://ras.gov.rs/podrska-izvozu/sporazumi-o-slobodnoj-trgovini
https://ras.gov.rs/podrska-izvozu/sporazumi-o-slobodnoj-trgovini
https://www.apr.gov.rs/


 
 

 5a ok: Cég alapítása Szerbiában fizikai jelenlét nélkül  

Számos üzleti kötelezettségvállalás és a mozgalmas életmód útját állja az emberek Szerbiába 

való utazását, bürokratikus formalitások intézése miatt. A társaság alapítása során ezek a 

formaságok magukban foglalják az alapitói okirat hitelesítését, a bankban való fizikai jelenlétet 

a számla nyitása során, valamint egyéb intézkedéseket. A társaság alapításával kapcsolatos 

minden intézkedés az alapító fizikai jelenléte nélkül is végrehajtható.  

 

 5b ok: Virtuális székhely 

A vállalatnak bejegyzett üzleti székhellyel kell rendelkeznie Szerbiában, ahonnan üzleti 

tevékenységét végzi. Mivel a vállalaton belüli üzleti tevékenységek jó részét távolról végzik 

(ez különösen igaz az informatikai szektorban innovatív tevékenységet folytató vállalatokra), 

a szerbiai üzleti székhely bejegyzéséhez kedvező lehetőség az, hogy a szerbiai vállalat 

számára virtuális székhelyet választhat az alapitó.  

 

 6. ok: A szerbiai beruházások vámkedvezményei  17 

Azok a külföldi személyek, akik Szerbiában szeretnének beruházni berendezések behozatala 

formájában (a személygépjárművek és a szerencsejáték-felszerelések kivételével), 

mentesülhetnek a vámok és egyéb kötelezettségek alól, ha a behozott berendezések 

megfelelnek a szerbiai környezetvédelmi előírásoknak. 

 

 7. ok: Tisztességes piaci verseny  

A Versenytársvédelmi Bizottság (versenyhivatal) évek óta pozitív értékelést kapott 

munkájáért, valamint az átláthatóság drasztikus javításáért. A Külföldi Befektetők Tanácsa 

fejlettebb gazdasági elemzések alkalmazását javasolja a konkurencia torzulásainak 

elemzésében, valamint olyan fejlettebb szoftverek használatát, amelyek javítják a gazdasági 

elemzések minőségét. 

Nyilvánvaló, hogy Szerbia nem marad le a fejlett európai országoktól, amikor a tisztességes 

piaci verseny a kérdés.18. 

  

                                                           
17 Rendelet a berendezések behozatalára vonatkozó vám- és egyéb vámmentesség feltételeiről, módjáról és 
eljárásáról (34/2019-es számú H. közlöny SZK) 
18 Szerb köztársaság – Konkurencia védelmi Bizottság, https://www.kzk.gov.rs/page/4 (2021.05.04.)  

https://www.kzk.gov.rs/page/4


 
 

 8. ok: Különleges adókedvezmények a befektetők számára  19 

Az összes szerbiai jogi személy számára biztosított ösztönzők mellett vannak ösztönzők és 

támogatások, amelyeket kifejezetten külföldi befektetőknek szánnak. 

Pénzügyi támogatás formájában a Szerb Köztársaság különleges támogatásokat biztosít 

zöldmezős és barnamezős beruházásokhoz, kétféle közvetlen külföldi befektetésként 

Szerbiában. 

Az országos jelentőségű beruházások, valamint a hazai gazdasági fejlődést elősegítő 

beruházások támogatása érdekében a Szerb Köztársaság építési területeket értékesíthet a 

befektetőknek a piaci értéknél alacsonyabb áron.  

Azoknál a befektetőknél, akik több mint 100 munkavállalót foglalkoztatnak és több mint 8,5 

millió eurót fektetnek be, a Szerb Köztársaság tízéves adókedvezményt kínál a társasági 

adóra. 

 

 9. ok: Egyéb releváns pénzügyi előnyök  

A Szerbia 15 vámszabad területein belüli üzleti tevékenység bizonyos kedvezményes 

adórendszert biztosít.20 Legfontosabb az üzleti tevékenységből származó jövedelem ÁFÁ-

jának figyelmen kívül hagyása.  

Mind a hazai, mind a külföldi jogi személyeknek joguk van a vámszabad területek előnyeinek 

kihasználására. A szabad zónák hatalmas előnyt jelentenek minden típusú üzleti tevékenység 

számára, ideértve a termelést, a tárolást, a kereskedelmet, a banki tevékenységet és a 

biztosításokat is. 

A szabadzónában elért nyereség a világ bármely országába átutalható, mindenféle engedély, 

adók és költségek nélkül. 

A szabad zónában lévő befektetők kedvezményes feltételekkel bérelhetnek raktárakat, 

üzlethelyiségeket és más típusú helyiségeket.21 (pl. a elektromos/villamos energiáért nem kell 

áfát fizetni).  

 

 10. ok: Munkaügyi törvény  

A munkaügyi törvénynek az elmúlt években hatályba lépett módosításainak célja az volt, hogy 

Szerbia versenyképes országgá váljon a munkaerőpiacon. 

                                                           
19 Rendelet az ösztönzők odaítélésének szempontjainak meghatározásáról a közvetlen befektetések vonzása 
érdekében (1/2019-e számú H. közlöny SZK) 
20 Törvény a szabad zónákról (62/2006-os számú H. közlöny SZK) 
21 Szerbiai Fejlesztési Ügynökség - https://ras.gov.rs/podrska-investitorima/zasto-srbija/slobodne-zone  
(2021.05.27.)  

https://ras.gov.rs/podrska-investitorima/zasto-srbija/slobodne-zone


 
 
Három járuléktípus létezik: nyugdíj- és rokkantsági biztosítási járulékok, egészségbiztosítási 

járulékok és munkanélküli-biztosítási járulékok. Adókteles mind a munkáltató, mind a 

munkavállalók, szem előtt tartva, hogy a járulék egy részét a munkavállaló "költségére" fizetik 

("a fizetésből fizetendő járulékokat"), a másik részét pedig a munkáltató "költségére" ( a 

munkáltatói költségeket képviselő járulékok, azaz a "jövedelemért" befizetett járulékok). Sok 

más országgal ellentétben azonban Szerbiában mindkét típusú járulékot kizárólag a 

munkáltató számítja ki és fizeti be, amikor bért fizet a munkavállalónak. 

Az alkalmazandó járulék- és adókulcsok a következők:  

a) A nyugdíj- és rokkantsági biztosítás járulékai a munkavállaló költségén a bruttó fizetés 14% 

-át, a munkáltató költségén pedig a bruttó bér 11% -át teszik ki.; 

b) Az egészségbiztosítási járulékok mind a munkavállaló, mind a munkáltató terhére a bruttó 

fizetés 6,15% -át teszik ki; 

c) A munkanélküli biztosítási járulékok a bruttó kereset 0,75% -át teszik ki; 

d) A jövedelemadó a bruttó kereset 10% -a. 

 

 11. ok: Külföldiek foglalkoztatása Szerbiában  22 

A külföldi munkaadókról és munkavállalókról szóló törvény (a továbbiakban: TAK), valamint a 

külföldiek foglalkoztatásáról szóló törvény (a továbbiakban: TAKF) rendelkezései mind a 

külföldi munkaadók, mind a munkavállalók szempontjából nagy jelentőségűek, tekintettel arra, 

hogy a szerbiai külföldiek foglalkoztatását e törvények szabályozzák. 

A külföldiek szerbiai tartózkodási engedélyével kapcsolatos valamennyi kérdést a külföldiekről 

szóló törvény szabályozza.  

Ami a külföldiek foglalkoztatásáról szóló törvény rendelkezéseit illeti, nincs különbség a 

külföldiek között, akiknek munkavállalási engedélyre van szükségük, és azoknak, akiknek 

nincs szükségük munkavállalási engedélyre üzleti tevékenység folytatásához Szerbiában. 

Munkavállalási engedély nem szükséges a kormányzati és nem kormányzati szervezetek 

munkavállalói speciális kategóriáihoz, például ellátásokra és mentességekre jogosult 

külföldiek, diplomáciai vagy konzuli képviseletek családtagjai, a nem kormányzati szektor 

bizonyos képviselői, a külföldi média képviselői, és önkéntesek. 

Emellett a szerbiai munkavállalási engedély nem kötelező azoknak a külföldieknek, akik 

Szerbiában nem tartózkodnak 90 napnál hosszabb ideig legfeljebb 6 hónapos időszakban, az 

első Szerbiába történő belépés napjától, olyan esetekben, amikor a külföldi: 

                                                           
22 Törvény a külföldiekről (24/2018-as és 31/2019-es számú H. közlöny SZK) és Törvény a külföldiek 
foglalkoztatásáról (128/2014, 113/2017, 50-2018 és 31/2019-es H. közlöny SZK) 



 
 

 egy szerb jogi személy tulajdonosa, alapítója, képviselője vagy illetékes 

testületének tagja, abban az esetben, ha nem alkalmazottja ennek a jogi 

személynek; 

 üzleti kapcsolatokat létesít, vagy üzleti találkozókon vesz részt Szerbiában, és 

egyéb tevékenységeket végez Szerbiában jövedelemszerzés nélkül annak 

érdekében, hogy felkészítse a külföldi munkaadót a szerb piacra való belépésre; 

 előadó vagy kutató, aki részt vesz szakmai rendezvények vagy tudományos 

projektek szervezésében, vagy a műszaki fejlődés bemutatásában, valamint 

személyzet; 

 oktatási, sport, művészeti, kulturális és egyéb tevékenységeket végez, vagy 

Szerbiában tartózkodik tudományos, művészeti, kulturális vagy sportesemények 

miatt, amelyeket az illetékes szervezetek, állami szervek vagy tartományi és hazai 

szervek szerveznek, valamint a szervezeti és technikai személyzet kíséretében; 

 munkaügyi kiküldetés Szerbiában, áruk, gépek vagy berendezések szállításához 

vagy kiadásához kapcsolódó tevékenységek végzése, valamint azok szállítása, 

telepítése, javítása vagy a személyzet képzése az ilyen gépek és berendezések 

használatához; 

 berendezések beszerelésével és kiállításával kapcsolatos tevékenységek végzése 

üzleti vásárokon és kiállításokon.  

 

Abban az esetben, ha nem tartozik e kategóriák egyikébe sem, vagy olyan külföldi, aki 90 

napnál hosszabb ideig szeretne Szerbiában tartózkodni és dolgozni, legfeljebb 6 hónapig, 

köteles megszerezni a munkavállalási engedélyt. 



RÓLUNK: 

ARTHUR BERGMANN CONSULTING KFT a szerbiai és a nyugat-balkáni régió 

társaságainak gazdasági értékelésével foglalkozik. Arra összpontosítunk, hogy pénzügyi 

forrásokat találjunk vállalati fejlesztési projektekhez. Pénzügyi forrásokat biztosítunk hazai és 

nemzetközi pénzügyi forrásokból, projektek, közös vállalkozás finanszírozási forrásai, 

megvalósíthatósági tanulmányok előkészítése és elhelyezése, valamint megfelelő üzleti 

partnerek megtalálása révén.  

Tapasztalatainkkal és szakmaiságunkkal megbízható partnert képviselünk azoknak a 

szervezeteknek és vállalatoknak, amelyek a növekvő verseny légkörében szeretnének 

boldogulni a globális piacon. Egy multidiszciplináris szakértői csapattal dolgozunk, akik az Ön 

rendelkezésére állnak új irányítási rendszerek bevezetésében és a szervezet 

teljesítményének javításában. 

Szakértői csapatunk több mint 250 megvalósult projekttel rendelkezik, és közvetlen és 

közvetett módon pénzügyi forrásokat biztosított a KKV szektor számára hazai és külföldi 

forrásokból. (SZK Fejlesztési Alap, Vajdasági Fejlesztési Alap, Szerb Köztársaság Innovációs 

Alap, Prosperitati Alapítvány, Uniós források) és ARTHUR BERGMANN CONSULTING KFT 

formájában megkezdjük létezésünk új szakaszát. 

 

ELÉRHETŐSÉG 

Cím: 11000 Belgrád, Omladniskih brigada 88-90. 

E-mail: consulting@arthurbergmann.rs  

Telefon: +381 69 613 260 
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